
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Συμμετοχή Ιεραρχών της Βουλγαρικής Εκκλησίας στο
συλλείτουργο στον Ιερό Ναό Κοιμήσεως της
Θεοτόκου Κρεμλίνου της Μόσχας

Για να συμμετάσχουν στην επίσημη τελετή ενάρξεως της εκθέσεως των αριστουργημάτων της
Βουλγαρικής αγιογραφίας ΙΓ’-ΙΘ’ αιώνων στην Κρατική Πινακοθήκη Τρετιακόφ αφίχθη στις 27
Ιουνίου 2018, με ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχη Βουλγαρίας κ.κ. Νεοφύτου και κατόπιν
προσκλήσεως του Αγιωτάτου Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών κ.κ. Κυρίλλου,
αντιπροσωπεία της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Βουλγαρίας, αποτελούμενη από τον Μητροπολίτη
Κεντρικής και Δυτικής Ευρώπης κ. Αντώνιο και τον Αρχιγραμματέα της Ιεράς Συνόδου της
Βουλγαρικής Εκκλησίας Επίσκοπο Μελνίσκ Αντώνιο.

Ιεράρχες κόμισαν στη Μόσχα αντίγραφο της θαυματουργού εικόνος της Παναγίας Τριχερούσης
από την Ιερά Μόνη Τρογιάν. Σε λαϊκό προσκύνημα αυτή η εικόνα τέθηκε στο παρεκκλήσιο Αγίου
Νικολάου Τολματσύ της Κρατικής Πινακοθήκης Τρετιακόφ.

Την ημέρα μνήμης του Αγίου Ιωνά, Μητροπολίτου Μόσχας, στις 28 Ιουνίου 2018, ο Μητροπολίτης
Κεντρικής και Δυτικής Ευρώπης κ. Αντώνιος και ο Επίσκοπος Μελνίσκι Γεράσιμος, συμμετείχαν
στο συλλείτουργο στον Ιερό Ναό Κοιμήσεως Θεοτόκου Κρεμλίνου Μόσχας, του οποίου προέστη ο



Μητροπολίτης Κρουτίτσης και Κολόμνας Ιουβενάλιος, επικουρούμενος από τους Επισκόπους
Βίντογιε Τύχωνα και Σέρπουχοβ Ρωμανό, πλειάδος κληρικών. Τη Θεία Λειτουργία παρακολούθησαν
ο κ. Ρ. Πέτκοβ, μέλος της Εθνικής Επιτροπής Προετοιμασίας της 140ης επετείου απελευθερώσεως
της Βουλγαρίας από τον Οθωμανικό ζυγό και κ. Α. Χόσεβ, στέλεχος της Γραμματείας του ΤΕΕΣ επί
των Διορθοδόξων Υποθέσεων.

Ληξάσης της Θείας Μυσταγωγίας ετελέσθη δοξολογία προς τιμήν του Αγίου Μητροπολίτου
Μόσχας Ιωνά.

Στο λόγο του μετά το πέρας της ακολουθίας ο Μητροπολίτης Ιουβενάλιος καλωσόρισε θερμώς τους
Ιεράρχες της Βουλγαρικής Ορθοδόξου Εκκλησίας και ευχήθκε στους συμμετέχοντας για την εορτή.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/47343/
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